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１ 大般若波羅蜜多経巻 第二百四 一巻
天平時代　興福寺永恩具経

５ 舎利弗阿毘曇論　巻第十一 一巻

６ 金剛峯樓閣瑜伽祇経断簡 一紙
金剛薩埵冒地心品第四　鎌倉南北朝頃写　
下絵朱墨書入有

16

明
月
記
切

一
幅

定
家
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18 古今和歌集 一冊
寛正二年清原康成写

19 古今和歌集秘抄 一冊
永正三年一条兼良写

62 奥羽義知野志於里 一冊
古川古松軒自筆本　帙に魚澄惣五郎解説あり
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252

大
和
物
語

二
冊

古
活
字
版

元
和
中
刊

原
装

書
入
多

464

八
叚

功
図

一
幅

啓
迪
院
岡
本
玄
冶
誌

寛
永
九
年
刊

木
版
手
彩
色
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333

花
ぐ
は
し

一
帖

鹿
都
部
真
顔
編

寛
政
七
年
刊

蔦
屋
重
三
郎
板

題
箋
付

303

吾
妻
曲
狂
歌
文
庫

一
冊

宿
屋
飯
盛
編

北
尾
政
演
画

天
明
六
年
刊

蔦
屋
重
三
郎
板

446 枯杭集 六冊
寛文八年刊

251 三国相伝簠簋内伝 二冊
古活字版　寛永五年　松岡作右衛門板
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280

浮
世
風
呂

初
編
上

一
冊

初
版

式
亭
三
馬
旧
蔵
・
識
語
有

336

青
蔭
集

一
冊

雨
考
編

田
善
銅
版
図
入

1256 源氏物語色紙絵詞屏風 一雙
美麗　絵詞色紙各六枚
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597 浪花淀川舟遊図屏風 一雙
江戸時代中期写

595 宇治両岸名所屏風 八曲
一雙

江戸前期　平等院・興聖寺・茶畑他
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594 吉原通い絵巻 一巻
金銀泥彩色入り　三井家旧蔵

605 浮世風俗十二ヶ月 一帖
杉村治兵衛筆　井上和雄箱書
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545 徳川家康　日課念佛 一幅

620

探
幽
縮
図

十
八
羅
漢
図

一
帖

「
生
明
」
朱
印
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558 芭蕉書簡 一幅
曲水、怒誰兄弟や嵐蘭の名が見え其角の親
等順の病死を伝える

560 蕪村自筆書簡 一幅
暮蓼宛　天明三年四月三十日の書状

566 大黒庵紹鴎文 一幅
書中「将基勝申候…」とあり将棋の歴史の
一端が伺える文献の出現

590 西行物語絵巻断簡 一幅
「山さとハ秋のすえにぞおもひしる…」の歌入　
江戸時代前期
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578 李太白春夜宴桃李園序 一巻
上田秋成筆

557 西鶴世継翁自画賛 一幅
未の年元日

556

西
鶴
筆

俳
句
短
冊

一
幅

長
持
に
春
や
く
れ
行
更
衣

577

平
賀
源
内
自
筆
書
状

一
枚

黄
山
先
生
宛

新
出
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599 明和大火図絵巻 一巻
訥言筆　明和九年大火図

575

竹
本
義
太
夫
肖
像

一
幅

弘
化
二
年

五
代
目
組
太
夫
賛

559

近
松
門
左
衛
門

俳
句
色
紙

一
幅

く
ふ
事
に
け
ふ
も
く
れ
け
り
冬
こ
も
り

125

詩
人
雙
六

一
枚

江
戸
時
代
中
期
写

原
賽
子
及
札
五
枚
付
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171 鋳造図巻 一巻
金の延棒か

596 摂津神戸四季図 一巻
摩耶山眺望、武庫港百景他

621 播州之名所 一巻
狩野洞雲（益信）40㎝×10m超　
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612

南
蛮
船
図

一
幅

18
×
107
㎝

肉
筆

603 妖怪画巻 一巻
彩色

78 嘉永七年アメリカ船来航図 一巻
安政二年東雲斎・文筌画　絹本・紙本着彩
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7

行
林
抄
断
簡
十
五
行

一
枚

紺
紙
金
泥
経

書
写
地
不
明
（
国
外
か
）

667

深
密
解
脱
経

四
巻

至
元
十
一
年

高
麗
国
法
師
璨
幽
誌

紺
紙
金
字

663

大
般
若
波
羅
蜜
多
経

巻
第
一
百
三
十
七
断
簡一

紙

一
行
、
十
六
字
、
十
七
字
、

十
八
字
の
三
種
行
書
き

647 番□猟□図 一巻
趙松雪（子昴）筆
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651 官女図 一巻
仇英筆　明時代　絹本

653

載
熙
山
水
画
帖

一
帖

清
時
代

十
図

紙
本

654 花卉画冊 一帖
張敔画

660 西域画戦勝図 一巻
十八世紀頃写
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656

呉
昌
碩
画
幅

一
幅

七
十
六
歳
筆

655

呉
昌
碩
篆
書
幅

一
幅

甲
子
年
筆

665 究竟一乗寶性論　巻第四 一巻
宋版

685 続資治通鑑長編 一二〇冊
五百二十巻　宋・李 　光緒七年　浙江書局刊
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719 程氏墨苑 二二冊
程大約編　キリスト像入　明版

803

漢
銅
印
叢

四
冊

乾
隆
十
七
年

桑
名
鉄
城
旧
蔵

811

観
自
得
斎
印
存

六
冊

呉
昌
碩

光
緒
二
十
八
年
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798 鄧完白篆書帖 二帖
犬養木堂題簽

787 宝賢堂集古法帖　巻六 一帖
中国古拓本「晋府書画之印」他古印有
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606 吉原十二時絵詞　模本 一巻
鳥文斎栄之・山東京伝が文化六年三月に書いた
原本の精写本

607 喜多川歌麿　美人画 一幅
歌麻呂号　絹本　雲母使用

852 青楼美人遊・大黒屋内歌扇 二枚
英山画 844 見るが徳栄花の一睡 一枚

歌麿画
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851 両国夕凉之図 一組
英泉画

884 文月両陣の星祭 一組
五渡亭国貞画

885 当世美人流光好 八枚
五渡亭国貞画

886 江戸八景ノ内 六枚
五渡亭国貞画
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861

通
俗
水
滸
伝
豪
傑
百
八
人

之
一
個

赤
髪
鬼

劉
唐一組

国
芳
画

両
国
加
賀
屋
板

三
枚
続

862

通
俗
水
滸
伝
豪
傑
百
八
人

之
一
個

神
機
軍
師
朱
武
白
花
蛇
揚
春

九
紋
龍
史
進

跳
澗
虎
陳
達

一
組

国
芳
画

両
国
加
賀
屋
板

三
枚
続

883

浮
世
見
立
浅
妻
舟
・
勝
景
鏡

国
貞
画

二
枚

848

浮
世
四
十
八
癖
二
篇

英
泉
画

六
枚
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860 通俗水滸伝豪傑百八人之一個
病大蟲節永　小遮欄穆春 一枚
国芳画　両国加賀屋板

863 通俗水滸伝豪傑百八人之一個　
鬼瞼児杜興 一枚
国芳画　伊場仙板

859 通俗水滸伝豪傑百八人之一個
金毛犬段景住 一枚
国芳画　両国加賀屋板

958 祇園神輿あらひ
ねりもの姿 一幅
長秀画
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915

羅
城
門
渡
辺
綱
鬼
腕
斬
之
図

一
組

芳
年
画

明
治
二
十
一
年

竪
二
枚
続

916

浪
裡
白
跳
張
順
黒
旋
風
李
逵
江
中
戦
図

一
組

芳
年
画

明
治
二
十
年

竪
二
枚
続

853 東海道五十三次 五五枚
広重画

847 木曽路名所一覧 一枚
北斎画　白井光太郎旧蔵
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918 月百姿 一帖
芳年画　明治十八～二十五年　大判百枚全揃　画帖仕立

914

美
勇
水
滸
伝

一
組

芳
年
画

慶
應
二
〜
三
年

中
判
五
十
図
・
目
次
二
枚
揃
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913 稚立功名鑑 一帖
月岡芳年　二十図

959 豊臣秀吉　七本槍の図 五枚
柳斎重春画　大判

962 六歌選容彩 六枚
北英画　大判

998 猫の仕掛絵 一組
国政画
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1008 異国蒸気船来航御固関係資料 一巻
嘉永七年　全十二図

1009

蒸
気
船
并
江
戸
湾
御
固
め
図一

枚

極
大
版

1010

阿
蘭
陀
人
乗
渡
候
船
之
図一

枚

刻
本
長
崎
今
紺
屋
町
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1064

瀬
戸
内
海

静
な
る
日
一
枚

吉
田
博
画

自
摺

昭
和
五
年

1065

瀬
戸
内
海

鞆
之
港

一
枚

吉
田
博
画

自
摺

昭
和
五
年

1066

瀬
戸
内
海

三
つ
小
島
一
枚

吉
田
博
画

自
摺

昭
和
五
年

1067

瀬
戸
内
海

阿
武
兎
の
朝

一
枚

吉
田
博
画

自
摺

昭
和
五
年
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1077 世界風景連作版画 三五枚
小圃千浦画　大正昭和初期頃　高見沢版

1085

艶
画
帖

一
帖

絵
師
不
明

見
開
き
十
面

1110

福
徳
和
合
神

一
冊

北
斎
画

万
福
和
合
神

合
本
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1308 版木使用　文台 一台

1084 艶色灌頂巻 一巻
後白河法皇文、住吉法眼画

1086 祐信画 風流十二ヶ月 一巻
文化堂署名　着彩（自彩か）

604

和
藤
内
之
図

一
幅

鳥
居
清
信
画

極
大
漆
絵

井
上
和
雄
箱
書

聴
松
樓
旧
蔵
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1133 日本切絵図 一組
全四十三枚　江戸時代写

1132 江戸ヨリ長崎迄道中絵図 一巻
江戸時代中期写
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1135

尾
道
よ
り
瀬
戸
内
北
九
州
沿
岸
壱
岐
対
馬
迄
大
パ
ノ
ラ
マ
海
陸
図
巻

一
巻

江
戸
時
代
中
後
期
写
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1163 摂津国有馬郡二郎村・下司村・
中村山論裁判絵図 二舗
天和三年裁判　裏面に文化六年・明治十三年記述

1164

大
内
裡
全
図

九
舗

江
戸
後
期
刊

元
帙
・
木
箱
入

615 世界大相図　天竺輿地図　閻浮提図附日宮図
三幅

存統　木版着彩　江戸後期刊
1183 祇園精舎図 一幅

世界最古のアンコールワット図
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1193 満人婦女子風俗 一巻
とみ（北野恒富か）筆　昭和十三年頃

1203 毛沢東自筆書簡・中国共産党中央委員会封箋 一通
胡喬木は毛氏の元秘書　四十八年北京大学記念委員・同年毛沢東選集編纂

1257 木彫釈迦涅槃図 一枚
南方タイ地域か（不明）金泥塗
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1296

鐘
古
帖

五
帖

古
裂
、
古
更
紗
、
煎
茶
、
古
墨
拓
他
小
帖

1295 明治大正商標他張込帖 一帖
全二百七十九種　大阪関西多数

1266 中国・朝鮮他古札　コレクション 三冊
約四百七十枚一括　中国聯合準備銀行見本券、朝鮮銀行券、中国農民銀行他
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1258 写経用料紙 一巻
製作者不明（田中親美か）

598 芳園先生 京阪十二景画帖
一帖

西山芳園画　菓子屋・住吉高燈籠
大阪城・清水寺・伏見稲荷他

639 京洛叢菜 一巻
皇紀二六〇〇年記念明峰逸人筆

832 中国模様入絹本 一〇枚
65×65㎝
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1188 朝鮮総督府古蹟調査嘱託 一括
谷井済一旧蔵　金剛山調査・古写真他

1219 琵琶湖疏水関係資料 一括
京都府若松雅太郎編纂・稿本　疏水全誌・疏水要誌等　疏水事務所用箋


